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із золотоніщини:                 

«Хочеш мед качати — 
треба медоноси висівати»

Нагороди

Уманчанин став Героєм України — 
здійснив сотні бойових вильотів
президент володимир зеленський присвоїв звання Героя україни 
ростиславу лазаренку з умані.

Ростислав Лазаренко — підполковник, льотчик-штурмовик, який має за 
плечима понад 300 бойових вильотів. Також йому вручили орден «Зо-
лота Зірка».

«Ростислав Лазаренко боронить небо з перших хвилин повномасштабного 
вторгнення. Він здійснив сотні вильотів і наблизився до рекорду легендарно-
го українського льотчика Івана Кожедуба», — написали в уманській міськраді.

Двох черкаських лікарів нагородили 
орденом Cвятого Пантелеймона
відзнаку за 
професіоналізм та 
милосердя «орден 
Святого пантелеймона» 
отримали в’ячеслав 
Миколаєнко, директор 
комунального 
некомерційного 
підприємства «Черкаська 
міська дитяча 
лікарня», військовий 
лікар 181-ої бригади 
тро, та володимир 
Соболевський, директор 
тов «Стоматологія 
Соболевського», лідер благодійного фонду «Стоматологи Черкас». 
цю відзнаку вважають «Медичним оскаром україни». урочиста 
церемонія її вручення відбулася у києві 9 серпня — в день святого 
великомученика і цілителя пантелеймона, духовного покровителя 
лікарів.

Черкаські лікарі отримали відзнаку в номінації «За самовіддане служіння 
українському народу, мужність і стійкість у боротьбі за здоров’я україн-
ців, за свободу та незалежність України у війні з російським агресором».

— Приємно, що лікарі Черкас удостоєні такої високої відзнаки на честь 
святого Пантелеймона, який є покровителем воїнів та лікарів. Це поєднан-
ня особливо актуальне зараз, у час війни з російським агресором. Обидва 
номінанти є фахівцями своєї справи, користуються авторитетом і повагою 
колег. А в складний для держави момент поєднали професіоналізм зі слу-
жінням народу й Україні. Від імені міської влади Черкас вітаю переможців 
цьогорічного конкурсу і дякую всій медичній спільноті за професіоналізм і 
гуманізм, яких зараз ми потребуємо особливо. Переконаний, що кожен ме-
дик, який залишився в Україні, на своєму робочому місці заслуговує великої 
вдячності та поваги, — зазначив директор департаменту охорони здоров’я 
та медичних послуг, голова регіональної ради Черкаської області відзнаки 
за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» Всеволод 
Кульчиковський.

У 2022 році від Черкащини цією відзнакою був нагороджений завіду-
вач, лікар-хірург серцево-судинного відділення серцево-судинної хірургії 
КНП «Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради» 
Олег Журба, поінформували в Черкаській міській раді.

під ранок 15 серпня область зазнала атаки ворога. у Смілі 
одна ракета вразила територію приватного підприємства, 
ще одна — поцілила по території медзакладу. на щастя, 
минулось без потерпілих. водночас пошкоджено мережі водо- 
і теплопостачання. Частина міста (12 тисяч жителів) наразі без 
води. на місці працюють правоохоронні та комунальні служби, 
повідомив начальник Черкаської ова ігор табурець.

Міський голова м.Сміла Сергій Ананко у «Телеграм» проінформував:
«У нас критична ситуація з водопостачанням більшої території міста. На-

разі працюють комунальники, правоохоронці. Звертаюсь до мешканців міста, 
зокрема мікрорайонів РПЗ, Богдана, Шевченка, Гречківка, Мала Яблунівка. Прошу 
поки самотужки запасатись питною та технічною водою». Він додав, що ремонт ме-
реж водо- і теплопостачання потребуватиме значних капіталовкладень і займе до-
сить тривалий час.

За офіційними даними, близько 4-ої години ранку 15 серпня російські окупанти 
випустили по Україні 28 ракет повітряного та морського базування, захисники зни-
щили 16 із них. Ворожі ракети поцілили в промислове підприємство в Луцьку (3 лю-
дини загинули), по житлових будинках у Львові, підприємству в Дніпрі (спалахнула 
пожежа, двоє поранених), вибухи лунали на Хмельниччині.

Ворог завдав 
ракетних ударів
по Черкащині

триває передплата на газету «Черкаський край».
Вартість передплати «Черкаського краю» 

з урахуванням поштових послуг:
на 4 місяці — 180,00 грн. 

Передплатний індекс — 61071.
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у національному агентстві з питань 
запобігання корупції планують 
завершити перевірки військкомів до 
кінця кварталу.

в україні дозволили виїзд за 
кордон родичам загиблих або 
зниклих безвісти під час ато. зміни 
затверджені постановою кМу від 
11 серпня 2023 р. №840, йдеться на 
сайті кабміну.

представник Головного управління 
розвідки Міноборони україни 
вадим Скібіцький вважає, що на 
день незалежності україни росія 
може вдатись до чергового акту 
ракетного тероризму. проте це 
може трапитись на день раніше 
або на день пізніше. або тривати 
кілька днів у кілька хвиль. про це він 
розповів у інтерв’ю OBOZREVATEL.

загальне здорожчання комунальних 
послуг від липня 2022 року до липня 
2023 року склало 14,7%. найбільше 
зросла вартість електроенергії 
— на 69,7%. про це повідомляє 
держстат.

за весь час повномасштабної 
війни на кордоні було затримано 
стільки чоловіків, скільки потрібно 
для формування п'яти бригад зСу. 
як повідомляє «Financial Times», 
13 600 осіб упіймали при спробі 
перетнути кордон і ще 6 100 тих, 
кого арештували на пропускному 
пункті за використання фальшивих 
документів. у своїх висновках FT 
опирається на звіти, отримані від 
українських прикордонників. 

українська логістична компанія 
«нова пошта» восени 2023 року 
запрацює на ринках ще двох країн 
єС — латвії та естонії. очікується, 
що працюватимуть спочатку 
в форматі адресної доставки 
відправлень.

Новини України

резонанс

Вересень буде 
теплим
вересень — перший місяць 
метеорологічної осені. очікується, 
що у першій половині місяця ще 
зберігатиметься літня погода. 
загалом вересень в україні  
цього року ймовірно буде 
теплим і посушливим.

У жовтні та листопаді також очікуєть-
ся, що середня за місяць темпе-
ратура повітря може бути вищою 

за норму. Зростатиме кількість затоків 
арктичного повітря. Відповідно слід очі-
кувати тумани, похмурі дні, мряки та за-
морозки. Можливе утворення ожеледі й 
навіть снігопадів, насамперед у Карпат-
ському регіоні. Тому погода протягом 
другої половини осені може бути не-
стійкою з чергуванням теплих і холод-
них повітряних мас.

повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул.Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 19810, Черкаська обл., Золото-
ніський р-н, с.Кононівка, а/д М-03 Київ-Харків, 126 км + 200 м. праворуч. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю — 0,007146 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 1,000958 т/рік, метан — 0,000041 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,001067 т/рік, оксиди азоту (в перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО2

]) — 0,005330 т/рік, азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,000034 т/рік, ді-

оксид сірки — 0,002218 т/рік, сірководень — 0,000248 т/рік, бутан — 0,259150 т/рік, вуг-
леводні насичені С

12
-С

19
 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець — 0,681500 т/рік, пропан — 0,172800 т/рік, бензол — 0,002636 т/рік, ксилол 
— 0,001734 т/рік, толуол — 0,002516 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги вики-
дів забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи 
викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua., управління екології та природних ре-
сурсів Черкаської ОДА, 38715482@ck.gov.ua. 

повідоМлення про наМіри
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОСАРСЬКИЙ СПИРТОЗАВОД» (ТОВ «КОСАРСЬКИЙ 
СПИРТОЗАВОД», ідентифікаційний код — 44428483, 
юридична та поштова адреси: 01054, м.Київ, пров.Ге-
оргіївський, 2, кімната 12, тел. 095 125 05 04, e-mail: 
kosarispirtozavod@gmail.com) має намір отримати згід-
но із законодавством України дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря від ста-
ціонарних джерел для виробничого майданчика, що 
розташований за адресою:  Черкаська область, Чер-
каський р-н, с.Косарі, вул.Холодноярська, 1.

Мета — отримання дозволу на викиди для існуючо-
го об’єкта. Підприємство переробляє зерно кукурудзи, 
жита, пшениці в етиловий спирт, випускає горілчану 
продукцію. До складу підприємства входять такі осно-
вні підрозділи: елеватор, відділення переробки зерна 
і приготування замісу, варильне відділення, бродиль-
не відділення, брагоректифікаційне відділення, спирто-
сховище, цех виробництва горілчаних виробів, котель-
ня. Даний вид діяльності не підлягає оцінці впливу на 
довкілля у відповідності з Законом України «Про оцінку 
впливу на довкілля». 

Від стаціонарних джерел об’єкта в атмосферне по-
вітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азо-
ту) в перерахунку на діоксид азоту — 28,14 т/рік, оксид 
вуглецю — 23,517 т/рік, діоксид сірки (діоксид та три-
оксид) у перерахунку на діоксид сірки — 29,012 т/рік, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

— 10,618 т/рік, етиловий спирт — 25,704 т/рік, сірча-
на кислота — 0,019 т/рік, кислота о-фосфорна — 0,018 
т/рік, натрію гідроокис — 0,046 т/рік, оцтова кислота 
— 0,006 т/рік, спирт пропіловий — 0,175 т/рік, водень 
хлористий — 0,004 т/рік, аміак — 0,074 т/рік, залізо та 
його сполуки (у перерахунку на залізо) — 0,01 т/рік, 
манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид ман-
гану) — 0,001 т/рік, ванадій та його сполуки (у пере-
рахунку на п'ятиоксид ванадію) — 0,57 т/рік, ртуть та 
її сполуки — 0,000023 т/рік, неметанові леткі органіч-
ні сполуки (НМЛОС) — 2,121 т/рік, а також парникові 
гази: вуглецю діоксид — 18884,41 т/рік, азоту (1) оксид 
(N2

O) — 0,223 т/рік, метан — 0,524 т/рік.
ТОВ «КОСАРСЬКИЙ СПИРТОЗАВОД» за ступенем 

впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря 
відноситься до 2 групи об’єктів. Відповідно для даної гру-
пи об’єктів заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій не розробляються. Обсяги викидів підпри-
ємства не перевищують нормативи гранично-допустимих 
викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів гранично-допусти-
мих викидів для даного об’єкта не розробляються.

Збір зауважень і пропозицій громадян проводить-
ся протягом 30 календарних днів з дати подачі повідо-
млення в газеті Черкаською обласною військовою ад-
міністрацією за адресою: 18001, м.Черкаси, бульвар 
Шевченка, 185, тел.: 0472 37-29 -15, 37-60 - 01, ел. 
пошта: srzg@ck.gov.ua.

Найменування: Товариство з об-
меженою відповідальністю «Укра-
їнська автохімічна корпорація» 
(ТОВ«УАК»); ЄДРПОУ 45116761; адре-
са: м.Черкаси, вул.Сурікова, 9/2; тел. 
+380(472)646160; e-mail: office@uac.
ua; має намір отримати дозвіл на ви-
киди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для існуючого вироб-
ництва, розташованого за адресами: 
м.Черкаси, вул.Сурікова, 9/4, 9/5, 
9/7. Об’єкт не підлягає оцінці впливу 
на довкілля згідно зі ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля», адже виробничі 
потужності підприємства існуючі.

Основним виробництвом є збері-
гання органічних хімічних речовин, а 
саме: виробництво та фасування роз-
чинників, олив, гальмівної рідини, рі-
дини для омивання скла та антифри-
зу. Згідно з ДСП №173 об’єкт має 
нормативну СЗЗ розміром 1000 м 
(витримана).

Основні види та обсяги забрудню-
ючих речовин, які викидаються в ат-
мосферне повітря при експлуатації 
підприємства, становлять: вуглецю 
діоксид — 301,57 т/рік; оксид вугле-
цю — 5,049 т/рік; метан — 0,008 т/рік; 
метал та його сполуки — 0,069 т/рік; 
речовини у вигляді твердих суспен-
дованих частин — 1,354 т/рік; оксиди 
азоту — 0,559 т/рік; сірки діоксид — 
1,32 т/рік; НМЛОС — 2,652 т/рік.

При експлуатації об’єкта перед-
бачається виконання організаційно-
технічних заходів щодо запобіган-
ня перевищенню встановлених ГДВ, 
скорочення викидів забруднюючих 
речовин при несприятливих метеоро-
логічних умовах, а також щодо охоро-
ни атмосферного повітря на випадок 
виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного харак-
теру, ліквідації наслідків забруднення 
атмосферного повітря. 

За результатами розрахунків не 
спостерігається жодних перевищень, 
усі нормативи витримані.

Збір зауважень та пропозицій гро-
мадськості щодо викидів забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря 
ТОВ «Українська автохімічна корпо-
рація» проводиться протягом місяця 
з дати подачі повідомлення в місцеві 
засоби масової інформації Черкась-
кою обласною військовою адміністра-
цією: 18000, м.Черкаси, бульв.Шев-
ченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, ел. 
пошта: zvernennya.oda@gmail.com.

організація продає з аукціону:

нежитлове приміщення загальною пло-
щею 329,2 м кв., розташоване за адре-
сою: Черкаська обл., Золотоніський р-н, 
с.Гельмязів, вул.Корольова, 19-А. Стар-
това ціна лота — 300 000 грн, включаю-
чи ПДВ;

нежитлове приміщення магазину №27, 
загальною площею 94,7 м кв., розташо-
ване за адресою: Черкаська обл., Золо-
тоніський р-н., с.Мелесівка, вул.Шевчен-
ка, 2-А. Стартова ціна лота — 61 000 грн, 
включаючи ПДВ;

нежитлове приміщення магазину №34, 
загальною площею 74,8 м кв., розта-

шоване за адресою: Черкаська обл., 
Золотоніський р-н., с.Мелесівка, вул.
Незалежності, 56. Стартова ціна лота — 
54 000 грн, включаючи ПДВ.

Реєстраційний внесок — 170 грн.
Гарантійний внесок — 10% від старто-

вої ціни лота.
Аукціон відбудеться 31 серп-

ня 2023 року за адресою: м.Черкаси, 
вул.Гоголя, 224. Останній тер-
мін реєстрації учасників аукціону — 
25 серпня 2023 року. Довідки тел.: 
(022) 36-02-43 — м.Черкаси, 5-30-60 — 
м.Золотоноша.

 Втрачено: Державний акт на пра-
во приватної власності на землю, серія 
ІІ-ЧР, №018145, виданий на підставі рі-
шення виконкому Петриківської сільської 
ради Городищенського району Черкась-
кої області від 17.01.2002 р. №5 на ім’я 
Хворостенко Парасковії Алізарівни, вва-
жати недійсним. 

 Втрачено: Державний акт на право 
власності на земельну ділянку, серія ЧР, 
№137758, виданий на підставі розпоря-
дження Городищенської райдержадмі-
ністрації від 14.09.2004 р. №467 на ім’я 
Луцюка Івана Ларіоновича, вважати не-
дійсним. 

 Втрачено: Державний акт на право 
приватної власності на землю, серія І-ЧР, 
№030199, виданий на підставі рішення 
виконкому В’язівської сільської ради Го-
родищенського району Черкаської об-
ласті від 25.06.2002 р. №49 на ім’я Орел 
Тетяни Яківни, вважати недійсним. 

 Втрачене посвідчення ветерана вій-
ськової служби, серія АА, №288707, вида-
не 15.09.2022 р. Черкаським міськвійсь-
ккоматом на ім’я Рубцова Володимира 
Анатолійовича, вважати недійсним.  

 Черкаська районна державна нота-
ріальна контора повідомляє про відкрит-
тя спадщини після померлої 16.02.2023 
року Коваленко Марії Андріївни, 1942 
року народження, яка на день смерті 
проживала у с.Вергуни Черкаського ра-
йону Черкаської області. Осіб, які мають 
право на спадкування після смерті Кова-
ленко Марії Андріївни, прохання зверта-
тись за адресою: м.Черкаси, вул.Хреща-
тик, 255 (Черкаська районна державна 
нотаріальна контора), до 22.08.2023 р. 

Фінансування лікування 
кожного пораненого 
військового має бути 
збільшено втричі, адже 
йдеться про здоров’я 
Героїв та Героїнь, які 
захищають незалежність 
україни.

Фракція «Батьківщи-
ни» підготувала за-
конопроєкт №9550, 

яким передбачено збільши-
ти втричі виділення коштів 
на лікування поранених у 
шпиталях.

Лідерка фракції Юлія 
Тимошенко обурена, що 
цей життєво важливий для 
поранених військових зако-
нопроєкт досі не розгляну-
тий ані в комітеті, ані в се-
сійній залі.

На її переконання, дер-
жава має зробити макси-
мум можливого для від-
новлення здоров’я Героїв 
із фронту та має ухвалюва-
ти рішення, які свідчать про 
турботу держави про захис-
ників.

«Ми вимагаємо у Голо-
ви Верховної Ради негай-
но дати доручення поза 
регламентом, поза будь-

якими термінами негай-
но розглянути законопро-
єкт №9550 в профільному 
медичному комітеті та не-
гайно поставити на голо-
сування. Служіть тим, хто 
вас сьогодні боронить», — 
заявила Юлія Тимошенко в 
парламенті.

За її словами, депута-
ти «Батьківщини» вже вто-
милися дивуватися тим, що 
в порядку денному є все, 

окрім важливих для людей 
законів.

Лідерка фракції нага-
дала, що команда «Бать-
ківщини» з волонтерською 
допомогою відвідала сотні 
госпіталів, медичних закла-
дів, де лікуються поране-
ні військові, тож знає про 
реальний стан речей не на 
словах: лікарі роблять мак-
симум можливого, але фі-
нансування не вистачає.

Позиція

«Батьківщина» вимагає втричі збільшити 
фінансування на лікування поранених

оГолошення

 Втрачене військове посвідчення ДПСУ за №112212, видане 15 липня 2019 р. на ім’я Юнака Олега 
Олеговича, вважати недійсним.

 Втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку, серія ЯЖ, №125473, 
виданий Худоліївською сільською радою від 14.03.2008 року №14-6 (Черкаська обл., Чигирин-
ський р-н, с.Худоліївка), виданий Демяненко Парасці Іванівні, вважати недійсним. 

 Втрачений сертифікат курсового навчання перукарського напрямку Державного закладу 
професійної освіти «Черкаське вище професійне училище легкої промисловості» (м.Черкаси), 
виданий у 2017 році на ім’я Перевізник Валентини Василівни, вважати недійсним. 

16 серпня 2023 року минає 9 
днів з дня смерті колишньої пра-
цівниці СТОВ «Ломовате», яка 
довгий час працювала головним 
економістом господарства,

МарЧенко 
наталії іванівни.

Колектив СТОВ «Ломовате» 
висловлює глибоке співчуття її 
чоловіку Василю Васильовичу та 
родині покійної.
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Бізнесмени 
переписують 
біографії 
російські мільярдери зі списку 
Forbes масово переписують 
біографії на своїх особистих 
сайтах, у вікіпедії та інших 
ресурсах. 

Наразі невідомо, чи роблять вони 
це самі, чи цим займаються на-
йняті ними PR-агентства. Проте 

прибираються всі згадки про зв’язки з 
москвою та росією. 

Так інвестбанкір Рубен Варданян, 
який тривалий час очолював «Трій-
ку-діалог», тепер представляється як 
фінансист «вірменського походжен-
ня». Співвласник та голова наглядо-
вої ради консорціуму «Альфа-Груп» 
Михайло Фрідман наголошує, що він 
«народжений в Україні російсько-ізра-
їльський бізнесмен». Засновник «Ян-
декса» Аркадій Волож переконує, що 
народився в Казахстані і є ізраїльським 
IT-підприємцем. Назву створеного ним 
пошуковика на особистому сайті Во-
ложа взагалі не згадують. А глава «Ре-
нови» Віктор Вексельберг вважає за 
краще називати себе «інженером» і на-
голошує, що народився в Україні і є 
громадянином Кіпру.

Курйоз

у польщі агентство внутрішньої 
безпеки затримало двох росіян, які 

поширювали у кракові та варшаві 
листівки із закликом вступити до 
пвк «вагнер». про це повідомив 
голова Міністерства внутрішніх 

справ та адміністрації польщі 
Маріуш камінський.

уряд німеччини запланував щорічну 
військову підтримку україні у 

розмірі 5 млрд євро. надавати її 
планують до 2027 року. про це 
повідомив міністр фінансів Фрн 

крістіан лінднер. рішення уряду має 
затвердити бундестаг.

представники російських еліт 
сьогодні намагаються топити 
один одного, тому готові йти 

на контакт із Гур. зараз триває 
конкуренція всередині й боротьба 
за преференції та посади. про це 

сказав представник Гур Міноборони 
андрій юсов. на його думку, 

україна має використати ці процеси 
на свою користь.

у зовнішньополітичному відомстві 
туркменістану наголосили, що 
плани москви про розширення 

«газового союзу», до якого вона 
запросила казахстан та узбекистан, 
є неприйнятними з огляду на власні 

інтереси цієї країни. тому вони не 
будуть перекачувати російський газ 

до кнр.

ізраїльський стартап Aleph 
Farm, який спеціалізується на 

лабораторному м’ясі, подав заявку 
до швейцарських регуляторів на 

дозвіл на виробництво м’яса з 
культивованих клітин тварин. це 

перша заявка на отримання дозволу 
на культивоване м’ясо в європі. 

Молдова приєдналася практично 
до всіх санкційних обмежень 
європейського Союзу проти 

ірану через військову підтримку, 
надану росії. про це повідомляє 

«Newsmaker».

Новини світу«Черкащина — територія співпраці», —
ігор табурець на зустрічі з ПідПриємцями
як збільшити колективну «економічну швидкість», 
де брати ресурс для розвитку та які нині є для 
цього інструменти. про це йшлося на бізнес-зустрічі 
представників малого й середнього підприємництва 
Черкащини, грантодавців, банкірів та обласної влади.

Основні напрями підтримки економіки регіону окрес-
лив начальник обласної військової адміністрації Ігор 
Табурець.

— Бізнес продовжує адаптуватися до роботи в нових 
умовах, — зауважив він. — Хоч викликів вдосталь: морська 
та повітряна блокади, руйнування ворогом енергетичної й 
промислової інфраструктури, міграція мільйонів українців. 
Релокованим підприємствам узагалі доводиться вибудову-
вати все з нуля. Ми — як обласна влада — завжди поруч і 
підтримуємо їх на шляху перезапуску.

На Черкащину релокувалось 41 підприємство. Одне з 
таких — херсонська швейна компанія «ВІД». В області вона 
розпочинала діяльність фактично з «нуля» після початку ве-
ликої війни.

— Наша компанія працювала на Херсонщині понад 10 
років, і в один момент ми втратили всі свої підприємства, 
— ділиться директор компанії Ярослав Скрипник. — Тож 
на Черкащині все налагоджували наново. За рік створили 
близько 320 робочих місць, запустили 4 підприємства, 3 з 
яких працюють саме на Черкащині. Для мене, як представ-
ника бізнесу, дуже важливо відчувати спокій та підтримку. 
І в цьому регіоні ми знайшли саме таку комфортну атмос-
феру для роботи. Дякую за сприяння керівництву області.

Черкащина — перспективний регіон для інвестування. 
У цьому переконаний директор із розвитку ЕФІ-груп Сер-
гій Пінькас.

— Черкаська область для нас пріоритетна у плані інвес-
тицій на сьогодні, — зауважує він. — Адже має вигідне те-
риторіальне розташування, є цікавим логістичним напрям-
ком. Надважливим є й безпекове питання. Крім того, регіон 
має вільні площі та енергетичні потужності. Трудовий по-
тенціал теж високий.

В області є кілька інвестоб’єктів, які перебувають на за-
вершальній стадії, зауважує очільник Черкащини Ігор Табу-
рець. Це — сучасні технологічні виробництва.

— Як би це дивно не звучало, але під час війни є місце 
навіть інвестиціям, — ділиться посадовець. — Це доводять 
наші підприємці. Для нас пріоритетним є розвиток пере-
робних потужностей. Це розуміємо ми, бізнес і наші парт-
нери. Переробка, а особливо глибинна, технологічна — це 
не тільки вирішення логістичної проблеми, але й підвищен-
ня додаткової вартості продукту. Саме на це ми робимо 
велику ставку.

Гранти — це інвестиція у розвиток підприємців, що ви-
мірюється ефективністю та зростанням їхніх показників. У 
цьому переконаний радник із розвитку сфер виробництва 
та сервісів Програми USAID «Конкурентоспроможна еконо-
міка України» Олексій Кушнір.

— Основна наша ціль — створення умов для спрощення 
бізнесу, підтримка малого та середнього підприємництва, 
— відзначив представник Програми. — Передовсім кошти 
грантів ітимуть на придбання обладнання, аби підприємці 
могли зробити певний ривок у своєму виробництві, а та-
кож на навчання, тренінги. Ви не повертаєте кошти, ви по-
вертає нам їх своїми динамічно зростаючими показниками.

Актуальні гранти на сьогодні дивіться тут: 
https://cutt.ly/qwfHZ5wq

пресслужба ода

відповідно до законодавчих 
вимог, державна служба 
зайнятості проводить 
розслідування страхових випадків 
та обґрунтованості виплат 
матеріального забезпечення на 
випадок безробіття.

Підставою для початку розсліду-
вання також може бути надхо-
дження інформації від держав-

них органів, підприємств, установ, 
організацій чи громадян про обста-
вини, що впливають на умови випла-
ти матеріального забезпечення та на-
дання соціальних послуг безробітній 
особі, яка відрізняється від поданих 
нею відомостей, або така інформація 
розміщена в ЗМІ.

У разі необхідності також можуть 
здійснюватися виїзні планові та по-
запланові перевірки страхувальників 
(роботодавців).

Розслідування здійснюється шля-
хом звіряння відомостей, поданих 
особою під час реєстрації, та/або да-
них, зазначених у документах страху-
вальника, з базами даних центральних 
органів виконавчої влади та реєстром 
застрахованих осіб Державного реє-
стру загальнообов’язкового держав-
ного соціального страхування.

Служба зайнятості в межах сво-
їх повноважень здійснює верифіка-
цію виплат по безробіттю шляхом по-
рівняння даних про безробітних осіб 
— отримувачів виплат по безробіттю 
— та інформації суб’єктів надання ін-
формації (дані інших державних орга-
нів, які призначають/здійснюють інші 

соціальні виплати). За результатами 
такого зіставлення Міністерство фі-
нансів готує Рекомендації, після опра-
цювання яких центри зайнятості при-
ймають рішення щодо припинення 
або продовження виплати допомоги 
по безробіттю.

Слід зазначити, що при розсліду-
ванні страхових випадків, зокрема за 
результатами проведеної Міністер-
ством фінансів верифікації страхових 
виплат, Державний центр зайнятос-
ті керується даними власної електро-
нної бази даних отримувачів допомо-
ги по безробіттю та даними обмінів 
між окремими суб’єктами інформа-
ції. Доступу до електронних баз даних 
інших суб’єктів надання інформації у 
Державного центру зайнятості немає.

Якщо в результаті такої перевірки 
буде встановлено факт подання за-
реєстрованим безробітним неправ-
дивих даних і документів, на підста-
ві яких прийнято рішення про надання 
йому статусу зареєстрованого безро-
бітного, призначення виплати допо-
моги по безробіттю, або факт вико-
нання зареєстрованим безробітним 
оплачуваної роботи (надання по-
слуг), зайняття іншим видом діяль-
ності, згідно зі статтею 4 Закону Укра-
їни «Про зайнятість населення», центр 

зайнятості приймає рішення про при-
пинення реєстрації та повернення не-
законно отриманих коштів.

Звертаємо увагу, що відповідно до 
п.4 частини другої статті 44 Закону 
України «Про зайнятість населення» 
зареєстровані безробітні зобов’язані 
протягом трьох робочих днів інфор-
мувати кар’єрного радника про об-
ставини, які є підставою для припи-
нення реєстрації, визначені частиною 
першою статті 45 цього Закону. Згід-
но з частиною третьою статті 36 Зако-
ну України «Про загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування на 
випадок безробіття» сума виплачено-
го забезпечення та вартості наданих 
соціальних послуг застрахованій осо-
бі внаслідок невиконання нею своїх 
обов’язків та зловживання ними стя-
гується з цієї особи відповідно до за-
конодавства України з моменту ви-
никнення обставин, що впливають на 
умови виплати їй забезпечення та на-
дання соціальних послуг.

Відповідальність за достовірність 
поданих документів та даних, на під-
ставі яких приймається рішення щодо 
реєстрації безробітного та призна-
чення допомоги по безробіттю, на-
дання соціальних послуг, покладаєть-
ся на зареєстрованого безробітного.

Як здійснюється перевірка 
виплати допомоги по безробіттю?

організація внутрісистемно продає:
нежитлову будівлю, магазин за адресою: смт Драбів, 

вул.Центральна (Леніна), буд. 103. Ціна — 35,0 тис. грн із ПДВ.

телефон для довідок (0472) 36-02-43 (м.Черкаси).

оГолошення

Реклама :
093 8704939
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Більше половини пенсій 
область забезПечує власними ресурсами
на пенсійні виплати жителям Черкащини з початку року спрямовано 12,6 мільярда гривень. 
Хоч і війна, та кошти адресатам надходять вчасно. 

Про це йшлося минулої се-
реди на брифінгу в го-
ловному управлінні ПФУ в 

Черкаській області.
Причому, все більше гро-

мадян одержують пенсії через 
банківські установи. Завдяки 
цьому за сім місяців на послу-
гах пошти зекономлено понад 
213 мільйонів гривень. 

Власне, саме на доходах 
фонду акцентував увагу на 
брифінгу начальник головного 
управління Олександр Супряга.

— Видатки на пенсійні ви-
плати забезпечено власними 
ресурсами на 51 відсоток, — 
поінформував він. — Від плат-
ників Черкащини з початку року 
надійшло 6,9 мільярда гривень, 
при цьому понад план — близь-
ко 300 мільйонів. Порівняно з 
аналогічним періодом мину-
лого року надходження зрос-
ли  на 1,8 мільярда гривень (в 

основному за рахунок ЄСВ від 
грошового забезпечення сило-
вих структур).

Проте є боржники пе-
ред Пенсійним фондом: так, 
обов’язкових платежів на цей 
час вони недодали 133,2 міль-
йона гривень. Майже половину 
цієї суми — підприємства, в яких 
відсутні активи для погашення 
боргу. Дещо менше недопла-
тили ПФУ економічно активні. 
Є в цій сумі й частка платників-
банкрутів: 9,4 відсотка. Серед 

найбільших боржників — 49,2 
мільйона гривень — значить-
ся Черкаський державний за-
вод хімічних реактивів: хоч і не-
активне підприємство, проте 
його борг постійно зростає. Як 
роз’яснив заступник начальни-
ка головного управління Віталій 
Таран, це тому, що підприєм-
ство зобов’язане відшкодову-
вати виплату й доставку пенсій 
тим, хто працював на шкідли-
вому виробництві й одержував 
пенсію на пільгових умовах.

Також заборгованість зі 
сплати ЄСВ в області, за інфор-
мацією податківців, становить 
279,9 мільйона гривень. 

Щоб захистити права за-
страхованих осіб, головне 
управління ПФУ в області ра-
зом із податківцями, виконав-
чою службою стягує заборго-
ваність через судові позови 
(цього року їх було подано 12), 
з боржниками проводять спів-
бесіди, працюють комісії. 

Для виведення економіки з 
тіні й збільшення доходів Пен-
сійного фонду фахівці голов-
ного управління постійно мо-
ніторять реєстр застрахованих 
осіб, виявляючи ознаки пору-
шень роботодавцями трудових 
відносин. А це може бути таке: 
страхувальник більше року ви-

користовує працівників за умо-
вами цивільно-правового до-
говору, або таких робітників 
на підприємстві понад 30 від-
сотків, або різко, на понад 20 
відсотків, зросла кількість за-
страхованих осіб за умовами 
цивільно-правових угод, або 
зарплата працівникам за основ-
ним місцем роботи менша міні-
мальної, або не підвищувалася 
протягом року — ці та інші кри-
терії виписані у постанові ПФУ 
від 29 травня 2017 року. Управ-
ління передає результати мо-
ніторингу Держпраці та подат-
ковій. Зараз діє мораторій на 
перевірки, і страхувальники ще 
можуть виправити помилки — 
зауважив Віталій Таран. 

лариса СоколовСька

Середня пенСія по облаСті 
зараз — 4,5 тиСяЧі Гривень,

таку одержує близько 
90 відсотків пенсіонерів.

Черкаська обласна військова 
адміністрація напередодні рош 
га-шана (юдейський новий рік) 
рекомендує хасидам утриматися 
від паломництва в умань. про це 
повідомив у «телеграмі» начальник 
обласної військової адміністрації 
ігор табурець.

«Через місяць Рош га-Шана. Ми реко-
мендуємо прочанам максимально утри-
матися від відвідання Умані з огляду на 
війну, регулярні масовані обстріли нашої 
країни та можливі провокації з боку ро-
сії», — ідеться в повідомленні. Водночас, 
як зазначає Ігор Табурець, частина вірян, 
як і торік, наважаться приїхати, тому вла-
да вживає заходів для посилення безпе-
ки гостей і місцевих жителів. «Сьогодні з 
цього питання провели засідання спец-

комісії за участю заступника посла дер-
жави Ізраїль в Україні пані Лірон Фінкель-
штейн. Насамперед координуємо роботу 
щодо заходів безпеки. Вони, як і торік, 
будуть посилені».

А 10 серпня в Умань завітали посол 
Ізраїлю в Україні Міхаель Бродський 
та член Кнесету Еліяху Ревіво. Під час 
зустрічі з міським головою та місце-
вою владою також обговорювали під-
готовку до проведення паломництва 

брацлавських хасидів. Про це інфор-
мує сайт Jewishnews. У зустрічі взяли 
участь заступник голови облдержад-
міністрації Олександр Шамрай, міська 
голова Умані Ірина Плетньова. Посол 
Міхаель Бродський зазначив, що цього 
року, попри війну, очікується понад 30 
тисяч хасидів в Умані. Оскільки торік в 
Умань прибуло близько 23 тисяч про-
чан і свято пройшло без надзвичайних 
подій, сторони сподіваються зробити 

все, щоб убезпечити захід.
Олександр Шамрай сказав, що є 

питання, які потребують узгоджен-
ня та координації — пов’язані із збе-
реженням громадського порядку, ці-
лодобового чергування ДСНС, роботи 
рятівних постів і водолазів. Питання 
контролю за розміщенням наметового 
містечка, функціонування закладів гро-
мадського харчування, водозабезпе-
чення, надання додаткових комуналь-
них послуг,. протиепідемічних заходів, 
медичної допомоги.

Міський голова Умані Ірина Плетньо-
ва наголосила на тому, що в районі па-
ломництва немає достатньо укриттів для 
такої кількості людей: їх вистачить лише 
на 12 566 осіб. Та повідомила, що вже 
створено комісію з вивчення підготовки 
укриттів на території паломництва.

Комісія вивчатиме, чи 
вистачить укриттів для хасидів

Юні лідери громад досліджували потреби молоді
Молодь завжди прагне до змін. але чи можна їх відчути, зрозуміти чи навіть впливати, якщо ти не залучений до 
суспільних процесів, стоїш, так би мовити, осторонь того, що відбувається в громаді? учнівська молодь Черкащини 
мала змогу якісно реалізувати свої ініціативи у проєкті «Молодь — громаді», з яким благодійний фонд «МХп — 
Громаді» переміг у грантовому конкурсі від проон. цей проєкт покликаний створити сприятливе середовище 
для організацій громадянського суспільства та підтримки інфраструктури молодіжної роботи. іншими словами, 
молоді люди мають відчувати причетність до громади, її дій та прагнень. а ставши дорослими, вони зможуть 
вдосконалювати те, що відчуватимуть, як своє.

Насправді сьогодні багато хто з мо-
лодих людей, колишніх школярів 
та випускників навчальних закла-

дів, готові стати агентами змін. Фахівці 
наголошують: відчуваючи причетність до 
різних процесів у громаді, молодь усві-
домлюватиме відповідальність та буде 
готова вкладати час і ресурси в зміни на 
краще. 20 хлопців та дівчат 14-17 років 
із Черкащини, зокрема зі Сміли, Канева, 
Бобриці, Катеринополя, Литвинця, 7 та 8 
серпня навчалися досліджувати потреби 
молоді в громаді. Крім навчання, що від-
бувалося в обласному центрі, майбутні 
лідери мали можливість провести опиту-
вання, проаналізувати зібрані дані. Вже 
у своїх громадах команди молоді вивча-
тимуть потреби цільової аудиторії, сфор-
мують власні ідеї в проєкт і отримають 
до 40 тисяч гривень на його реалізацію.

Серед учасників проєкту — Катери-
на Ткаченко, 14 років, із Катеринополя: 
«Я дуже люблю спорт, 5 років займаюсь 
футболом, обожнюю читати, грати у во-
лейбол із друзями. Мені б дуже хотілося 
створити для своєї громади місце для 
перегляду кіно просто неба. Я знаю, що 
це — непросто, тому й приїхала на на-
вчання. За час навчання я зрозуміла, що 
важливо вивчити думку громади, а не 
пропонувати людям те, що до вподоби 
лише тобі. У такому випадку всі твої ста-
рання можуть бути марними. Треба вмі-

ти чути інших, а не лише себе».
Загалом у проєкт відібрано 80 хлоп-

ців і дівчат 14-17 років із Київщини, Чер-
кащини, Львівщини та Вінниччини. Всі 
вони пройдуть навчання з проєктного 
менеджменту. Серед майбутніх нави-
чок молодих людей будуть: налагоджен-
ня комунікацій у громаді, організація та 
проведення дослідження потреб цільової 
аудиторії та чимало інших. Завдяки про-
єкту «Молодь — громаді» місцеві моло-
діжні організації, молодіжні ради та учнів-

ська молодь не на словах, а на реальних 
прикладах зможуть осягнути принципи 
демократії, можливості її розвитку. А ще 
— вирішувати проблеми молоді в грома-
ді, налагоджувати результативний діалог 
із органами місцевого самоврядування, 
матимуть чимало інших корисних умінь. 

Як розповідає одна з тренерок, ви-
конавча директорка Інституту «Респу-
бліка», засновниця всеукраїнської ініці-
ативи «Активна Громада» Олександра 
Гліжинська, всі учасники — активні та 

включені, що надзвичайно важливо для 
сприйняття й засвоєння інформації. По-
при те, що інформація подається надто 
складна, хлопці та дівчата будь-що на-
магаються розібратися в усьому, отри-
мати для себе цінні уроки. 

«Я переконана, що молодь, яка про-
йшла навчання в межах проєкту, має всі 
шанси стати свідомими лідерами у своїх 
громадах та розвивати в собі здатність 
до саморозвитку», — підсумовує Олек-
сандра Гліжинська.

За словами директорки Благодійно-
го фонду «МХП — Громаді» Тетяни Во-
лочай, така практика дасть можливість 
культивувати у молоді навичку брати 
відповідальність на себе та вирішувати 
соціальні проблеми шляхом проєктного 
менеджменту, адвокатувати свої потре-
би, долучаючи владу громади до спіль-
ного вирішення питань.

«Ми віримо, що така молодь у май-
бутньому стане проактивною частиною 
громади і впливатиме на формування 
громадянського суспільства навіть у ма-
лих містах і селах», — впевнена Тетяна 
Волочай.

Проєкт «Молодь — громаді» впрова-
джується Благодійним фондом «МХП — 
Громаді» за сприяння проєкту ПРООН 
«Підтримка громадянського суспільства 
та молоді», що реалізовується за фінан-
сової підтримки Міністерства закордон-
них справ Данії. 

Думки, висновки чи рекомендації на-
лежать авторам або упорядникам видан-
ня та не обов’язково відображають по-
гляди Міністерства закордонних справ 
Данії, Програми розвитку Організації 
Об’єднаних Націй чи інших агентств ООН.

наталія каузак
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Хочеш мед качати — треба медоноси висівати

так щорічно забезПечує 
високий медозбір Пасічник 
василь драч із золотоніщини
на початку нинішнього липня, а саме 4 числа, засновник СФГ «златопіль», 
що в дмитрівці золотоніського району, василь драч завітав до давнього 
друга й духовного побратима Сергія Гнатюка. Сергій валентинович хазяйнує 
в своєму фермерському господарстві «Струмок» на околиці села Городецьке 
на уманщині. там розмістився головний, якщо так можна сказати, його 
виробничий об’єкт — пасіка. а сам добродій Сергій широко відомий 
фермерському загалові центральної україни як досвідчений пасічник, що 
займається бджолярством не один десяток років. тож не дивно, що того 
дня на ювілейне 70-річчя Гнатюка з’їхалося чимало пасічників не лише з 
Черкащини, а й із сусідніх київщини, одещини, кіровоградщини, вінниччини.

Були щирі вітання шанованому юві-
ляру. Не бракувало, так би мовити, 
вузькопрофільних розмов про суто 

пасічницькі справи. А вони, як виявило-
ся, цього року далеко не те що добро-
го рівня, а взагалі перебувають на грані 
проблем. Бо більшість на звичне запи-
тання, який цього літа взяток і скільки 
разів уже качали свіжий медок, відпові-
дали стандартно: взяток — нікудишній, 
жодна рамка з вулика не потрапила до 
медогонки. Лише поодинокі пасічники 
сказали, що якийсь мізер меду відкача-
ли відразу після цвітіння ріпака. Лише 
Василь Драч на запитання про цьогоріч-
ний мед відповів:

— Уже двічі качав і десь через тиж-
день буду знову качати, вже втретє.

Цим словам Василя Павловича тоді 
багато хто й не повірив, однак і Сергій 
Гнатюк, і дехто з гостей, хто знає Драча 
і знайомий з його методами пасічнику-
вання, в сказаному не сумнівався. А Ва-
силь Павлович додав: 

— Хлопці! Щоб було з вуликів мед ка-
чати, треба біля пасіки медоноси висі-
вати. Звісно, треба сіяти й кукурудзу та 
сою, але вони меду не дадуть.

Застілля в господаря «Струмка» було 
щедрим і тривалим, отож гостям був час 
розпитати свого колегу-пасічника, що ж 
він має на увазі, пропагуючи сівбу ме-
доносів. Василь Драч не таївся й розпо-

вів, що вже не перший рік сіє цілу низку 
спеціальних медоносних культур. А це, 
крім всюдисущих озимого ріпаку та со-
няшнику, ще й усім відома, але не всі-
ма шанована гречка та суто бджолярські 
рослини — буркун, фацелія, материнка, 
синяк. Остання рослина — чудовий ме-
донос, відомий ще з часів винахідника 
рамкового вулика Петра Прокоповича, 
який засівав синяком сотні десятин зем-
лі навколо своїх пасік.

Що ж до гречки, то Василь Павлович, 
окрім звичайних її посівів (цього літа 
така площа сягає 22 гектари), практикує 
ще й поукісну та пожнивну сівбу. Що-
правда, остання інколи (за ранніх осінніх 
заморозків) не встигає дозріти й дати 

повноцінне зерно, однак восени Драчеві 
бджоли мають на ній роботу, поповню-
ючи таким чином свої запаси кормів на 
зиму. Цього року посівним матеріалом 
гречки з ним поділилися фермери-по-
братими Михайло Ткалич із Хрущівки та 
Сергій Бурлака зі Ставищанського райо-
ну Київщини.

У Василя Драча є свої помічники, 
які зазвичай допомагають йому при ви-
качці меду. Окрім дружини Надії Воло-
димирівни, вже не один рік допомагає 
подружжя Деркачів — Микола Антоно-
вич та Галина Іванівна. Прийшов на під-
могу й колишній АТОвець, учасник війни 
з російськими окупантами Володимир 
Долецький. Буде потреба в їхній помочі 

десь через півтора-два тижні, коли Ва-
силь Павлович вчетверте качатиме мед. 
Бо й гречка, і різнотрав’я гарно цвітуть.

василь МарЧенко, 
фото автора.
с.дмитрівка 

золотоніського району 

Бджола тому віддячити не забуває, хто про неї дбає
у цьому Переконався Пасічник дмитро манько з христинівщини

Ми з ним давні знайомі, тож я не раз бував на 
пасіці агропідприємства, де він працював де-
сяток років. Оточували пасічний точок вели-

чезні дерева, тож я щоразу, споглядаючи їхній бога-
тирський зріст, неодмінно запитував господаря:

— Це ж яка незручність знімати рій, коли він сяде 
на такій висоті?

На що завжди одержував однакову відповідь Дми-
тра Манька:

— Ніяких незручностей дерева не завдають, бо 
вони самі собою ростуть, а бджоли — літають і під 
верховіття не чіпляються.

Я недовірливо дивився на Дмитра Петровича, а 
він, вловивши в моєму погляді цю недовіру й здиву-
вання, додавав: 

— У мене обходиться без роїння, я прагну так 
бджолосім’ї доглядати, щоб не вилітали рої. Бо виле-
тів рій — і сім’я поділилася навпіл. Заодне рій забирає 
з вулика й половину меду. Отож, якщо могутня сім’я 
увійде в ройовий стан та випустить два рої, вважай-
те, що в цьому вулику залишиться сущий мізер бджіл, 
катма й меду буде.

За таким принципом та за такою власною техноло-
гією Дмитро Манько працює і зараз. Ретельно слідкує, 
щоб на пасіці не було слабких сімей і підсилює їх за 
рахунок розплоду, який відбирає з дуже сильних ро-

дин. А коли в силу тих чи інших природних причин на 
пасіці все-таки лишається якась дещиця дуже могутніх 
бджолосімей, робить від них відводки. Зрозуміло, що 
технологія такого догляду вимагає від пасічника, щоб 
він дбав і про силу сімей, і вчасно свіжою вощиною 
рамки навощував, і гніздо своєчасно розширяв. Тоб-
то, щоб родина працьовитих комах почувалася у вули-
кові не те що зручно, а комфортно, щоб не було їй ні 
надто просторо, ні тим більше не вадила тіснота. Ну, 
а що стосується вчасної викачки меду, то тут уже сам 
Бог велів часу не гаяти й солодку та запашну зайвину 
з вулика швидко, а головне — своєчасно — забрати. 

Кілька років тому агропідприємство вирішило про-
дати свою пасіку. Ясна річ, що першим покупцем був 
той, хто її доглядав — Дмитро Манько. Щоправда, до-
велося Дмитру Петровичу дещо, як мовиться, затягти 
пояси та й у борги трохи залізти, але пасіку викупив. 
Отак на ній і порядкує тепер.

Пасічництво не чуже родині Маньків: і дружина 
Юлія Миколаївна допомагає, й діти не цуралися підсо-
бити батькові. Зараз син Іван самостійно господарює 
на пасіці, яка не поступається батьковій і налічує со-
тню родин. Дочка Світлана в Чернігові працює педаго-
гом, але літом приїжджає в рідну Велику Севастянів-
ку, щоб помогти татові. Живе вона в місті над Десною 
в багатоквартирному будинку, але Дмитро Петрович 
упевнений, що коли б це була садиба й біля неї — дво-
рик, то стояли б там у Світлани пара-друга вуликів.

А поки що Дмитро Петрович у ці дні закінчує кача-
ти мед. За дві викачки має цього літа по три з полови-
ною десятки кілограмів дозрілого корисного продукту 
з сім’ї. Та й більше двох із половиною десятків відвод-
ків зробив. Тож роїв не було й цього року жодного. 

василь МарЧенко, 
фото автора. 

с.велика Севастянівка на Христинівщині

Сердечно вітаю всіх фермерів-
пасічників Черкаської області та 

Ставищанського району київщини 
з професійним святом —

днем пасічника!

Із давніх давен 19 серпня вся Укра-
їна за народним звичаєм вшановувала 
вас, а ви пригощали людей медом зі 
своїх пасік. Нині ж, як визнання важ-
ливості вашої праці, це свято відзна-
чається на державному рівні.

Тож бажаю всім пасічникам міцно-
го здоров’я, щоб ви мали снагу й силу 
займатися своєю улюбленою справою 
до глибоких літ вашого життя! Будь-
те такими ж невтомними і працьови-
тими, кмітливими й наполегливими, як 
ваші підопічні бджілки! Щедрих і бага-
тих медозборів вам з усіх медоносних 
культур, Господнього заступництва 
вам і вашим божим комахам! 

з пошаною — 
володимир драЧ, 

голова обласної асоціації 
фермерів і приватних 

землевласників Черкащини 

Василь Драч біля ще 
квітучого буркуну.

Пасічник передає рамки 
Володимиру Долецькому.

Постійний помічник 
Микола Деркач.

Таких 
рамок у 
вуликах 
Дмитра 
Манька 
повно.

Подружжя 
Маньків 
відбирають 
рамки для 
викачки.

Сповнений 
повномедними 
рамками ящик 
досить важкий, 
тож нести його 
до медогонки 
матері 
допомагає 
дочка 
Світлана. 

На пасіку 
завітав 
давній 
товариш 
Григорій 
Троян.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
21 серпня

Вівторок, 
22 серпня

Середа, 
23 серпня

Четвер, 
24 серпня

П’ятниця, 
25 серпня

Субота, 
26 серпня

Неділя, 
27 серпня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "Опер за викли-

ком-3"
12.45 "Джедаі"
13.20 "Загублений світ"
18.10 Х/ф
20.05 Х/ф
22.10 Х/ф
0.10 "Загублений світ"
3.35 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

СТБ
6.15 Т/с "Комісар Рекс"
12.20 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "Лікарка Ковальчук" 
22.55 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
11.10 "Джедаі"
11.25 "Загублений світ"
16.10 Х/ф
18.10 Х/ф
20.05 Х/ф
22.10 Х/ф
0.05 "Загублений світ"
3.30 "Марафон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
11.10 "Джедаі"
11.55 "Загублений світ"
15.45 Х/ф
17.40 Х/ф
19.55 Х/ф
22.05 Х/ф
0.10 "Загублений світ"
3.35 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
11.10 "Загублений світ"
16.05 Х/ф
18.15 Х/ф
20.10 Х/ф
22.10 Х/ф
23.55 "Загублений світ"
3.25 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"
5.10 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
11.10 "Загублений світ"
15.00 Х/ф "Мушкетер"
17.00 Х/ф "Заручниця З"
19.05 Х/ф "Ейр Америка"
21.10 Х/ф "Червона спека"
23.10 Х/ф "Вулкан"
1.10 "Загублений світ"
3.40 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.05 "Загублений світ"
13.00 Х/ф "Озброєні і не-

безпечні"
15.10 Х/ф "Великий перепо-

лох у Малому Китаї"
17.05 Х/ф "Командир еска-

дрильї"
19.00 Х/ф "Макс Пейн"
20.55 Х/ф "Співучасник"
23.05 Х/ф "Щоденники мес-

ника"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.40 "Загублений світ"
13.35 Х/ф "Довга ніч"
15.05 Х/ф "Красунчик 

Джонні"
16.55 3 тур ЧУ "Динамо" - 

"Металіст 1925"
18.55 Х/ф "Царство не-

бесне"
21.30 Х/ф "Стрілець" 2007 

г.
0.00 "Загублений світ"

СТБ
3.00 МастерШеф
7.00 Ранок у великому місті
8.35 Т/с "Комісар Рекс"
12.10 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "Лікарка Ковальчук" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

13:15, 16:15 Every day
16:00, 20:45 Постаті
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 "Телемагазин"
9.50 "Україна вражає"
10.30 "Корисні поради"
11.25 "Зіркові долі"
12.05 "Телемагазин"
12.35 Х/ф "Поет і княжна"
14.15 Х/ф "Сенсація"
15.50 Х/ф "Прокляття не-

фритового скорпі-
она"

17.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс-
ті 13.2"

19.10 Т/с "Міс Марпл Агати 
Крісті"

21.00 Т/с "Розслідування 
Мердока"

22.30 Х/ф "Кулак люті" (16+)
0.15 Х/ф "Шлях дракона"
1.55 Великі українці
2.20 "Зіркові долі"
3.00 Кінотрейлери

НТН
5.15 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.35 "Речдок"
12.20 "Top Shop"
12.55 "Випадковий свідок"
13.55 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
21.10 Т/с "Менталіст" (16+)
22.50 "Речдок"
0.30 "Історії війни"
0.45 "Випадковий свідок"
1.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

СТБ
3.30 МастерШеф
7.00 Ранок у великому місті
8.35 Т/с "Комісар Рекс"
12.15 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "Лікарка Ковальчук" 

СТБ
3.15 МастерШеф (12+)
7.00 Ранок у великому місті
8.35 Т/с "Комісар Рекс"
12.15 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "Лікарка Ковальчук" 

СТБ
3.20 МастерШеф Професіона-

ли (12+)
7.00 Ранок у великому місті
8.35 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Майже одружені" 

(12+)

СТБ
5.30 Т/с "Слід" (16+)
8.55 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Страва честі (12+)
11.00 Т/с "Слід" (16+)
19.00 Хата на тата (12+)
22.50 МастерШеф. CELEBRITY 

СТБ
6.15 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.35 Хата на тата (12+)
18.00 СуперМама (12+)
22.10 Таємниці ДНК (12+)
1.25 Слідство ведуть екстра-

сенси (16+)

НТН
5.15 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.25 "Речдок"
12.10 "Top Shop"
12.45 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
21.10 Т/с "Менталіст" (16+)
22.50 "Речдок"
0.30 "Історії війни"
0.45 "Випадковий свідок"
1.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Світ на долоні
9.55 Шість соток
10.55 Таємнича Африка
11.55 Відбудуємо Україну
13.00 Речовий доказ
14.15 Удачний проект
16.00 Люди: Лабораторія 

всередині нас
17.00 Полювання на рибу-

монстра
17.45 Заборонена історія
18.25 Україна забута історія
19.20 Місця сили
20.05 Злочини в тилу війни
20.50 Земля: сили природи
21.50 Таємнича Африка
22.50 Астронавти: найважча 

робота у Всесвіті

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.25 "Речдок"
12.10 "Top Shop"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
21.10 Т/с "Менталіст" (16+)
22.50 "Речдок"
0.30 "Шукаю тебе"
0.50 "Випадковий свідок"
1.45 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
5.15 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.25 "Речдок"
12.10 "Top Shop"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
21.10 Т/с "Менталіст" (16+)
22.50 "Речдок"
0.35 "Історії війни"
0.50 "Вечір. Підсумки"
2.50 "Речовий доказ"

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Речдок"
12.10 "Top Shop"
12.45 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
21.10 Т/с "Менталіст" (16+)
22.50 "Речдок"
0.30 "Шукаю тебе"
0.45 "Випадковий свідок"
1.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Випадковий свідок"
9.15 "Винуватці війни"
9.35 "Останній день дикта-

тора"
9.50 "Речдок"
11.40 "Top Shop"
12.15 "Випадковий свідок"
13.15 Х/ф "Операція "Тушон-

ка" (16+)
15.15 Х/ф "Ас із асів"
17.15 "Речдок"
19.00 "Тут Люди"
19.40 Т/с "Захват" (16+)
22.50 "Історії війни. Запах Із-

юма"
23.40 "Таємниці світу"
0.45 "Випадковий свідок"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Тут Люди"
8.55 "Випадковий свідок"
10.00 "Речдок"
11.50 "Top Shop"
12.25 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
14.00 Т/с "Захват" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Винуватці війни"
19.20 "Останній день дик-

татора"
19.50 Х/ф "Операція "Ту-

шонка" (16+)
21.50 Х/ф "Ас із асів"
23.50 "Таємниці світу"
1.25 "Історії війни. Запах Із-

юма"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 "Україна вражає"
10.35 "Корисні поради"
11.20 "Зіркові долі"
12.00 "Телемагазин"
12.30 Х/ф "Іван Миколайчук. 

Посвята"
13.50 "Телемагазин"
14.05 Х/ф "Перстень княгині 

Анни"
15.25 Т/с "Доктор Блейк" 

(16+)
17.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті 13.3"
19.10 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті 13.4"
0.10 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
10.40 Зіркові долі
11.20 "Телемагазин"
11.50 Х/ф "Політ золотої 

мушки" (16+)
14.10 "Телемагазин"
14.25 Х/ф "Золоті дукати 

привиду"
16.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
17.30 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті 13.4"
19.10 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.55 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.25 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті 13.5"
0.10 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 "Телемагазин"
9.50 Україна вражає
10.40 Корисні поради
11.40 "Телемагазин"
12.10 Зіркові долі
12.50 Х/ф "Іван та кобила"
14.00 "Телемагазин"
14.15 Х/ф "Пригоди малень-

кого Мука"
15.55 Т/с "Розслідування 

Мердока"
17.25 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті 13.5"
19.10 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.55 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.25 Т/с "Пуаро Агати Кріс-

ті 1.1, 1.2"
0.15 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.40 Корисні поради
11.20 Зіркові долі
12.00 "Телемагазин"
12.30 Х/ф Сповідь Дон Жу-

ана
14.00 "Телемагазин"
14.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
17.25 Т/с "Пуаро Агати Крісті 

1.1, 1.2"
19.15 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
21.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.30 Т/с "Пуаро Агати Крісті 

1.3, 1.4"
0.20 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
2.05 Великі українці
2.30 Зіркові долі

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 "Телемагазин"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута історія"
9.20 "Телемагазин"
9.50 "Легендарні замки Укра-

їни"
10.35 "Корисні поради"
11.00 Зіркові долі
11.40 "Телемагазин"
12.10 Х/ф "Небезгрішний" 

(16+)
13.20 Х/ф "Чорний козак"
14.55 Х/ф "Серце дракона" 

(16+)
16.30 Т/с "Доктор Блейк" 

(16+)
0.00 Х/ф "Битва за Рим"
1.25 "Україна: забута історія"
2.10 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 "Телемагазин"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута іс-

торія"
9.20 "Телемагазин"
9.50 "Замки Закарпаття"
10.30 Корисні поради
11.00 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Х/ф "Мамай"
13.20 Х/ф "Чорна долина"
14.50 Х/ф "Поліцейська іс-

торія"
16.40 Т/с "Доктор Блейк" 

(16+)
0.00 Х/ф "Даки"
1.40 "Україна: забута іс-

торія"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Світ на долоні
9.55 Шість соток
10.55 Таємнича Африка
11.55 Відбудуємо Україну
13.00 Речовий доказ
14.15 Удачний проект
16.00 Астронавти: найважча 

робота у Всесвіті
17.00 Полювання на рибу-

монстра
17.45 Заборонена історія
18.25 Україна забута історія
19.20 Прихована реальність
20.05 Щось пішло не так: 

зворотній відлік до 
катастрофи

20.50 Мавпи-шахраї
21.50 Таємнича Африка

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
18.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки: ремонт сто-
сунків"

20.00 Х/ф "Кохання та інші 
негаразди" (16+)

22.00 Х/ф "Шпигуни-союзни-
ки" (16+)

0.20 Богиня шопінгу. Батли 
за патли

1.20 Одного разу під Полта-
вою

1.50 Танька і Володька

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Світ на долоні
9.55 Шість соток
10.55 Таємнича Африка
11.55 Мавпи-шахраї
13.00 Речовий доказ
14.15 Удачний проект
16.00 Астронавти: найважча 

робота у Всесвіті
17.00 Полювання на рибу-

монстра
17.45 Заборонена історія
18.25 Україна забута історія
19.20 Прихована реальність
20.05 Щось пішло не так: 

зворотній відлік до 
катастрофи

20.50 Мавпи-шахраї
21.50 Таємнича Африка

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Світ на долоні
9.55 Шість соток
10.55 Таємнича Африка
11.55 Мавпи-шахраї
13.00 Речовий доказ
14.15 Удачний проект
16.00 Астронавти: найважча 

робота у Всесвіті
17.00 Полювання на рибу-

монстра
17.45 Заборонена історія
18.25 Скарб.ua
19.20 Скептик
20.05 Щось пішло не так: 

зворотній відлік до 
катастрофи

20.50 Мавпи-шахраї
21.50 Таємнича Африка

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Світ на долоні
9.55 Шість соток
10.55 Таємнича Африка
11.55 Мавпи-шахраї
13.00 Речовий доказ
14.15 Удачний проект
16.00 Астронавти: найважча 

робота у Всесвіті
17.00 Полювання на рибу-

монстра
17.45 Заборонена історія
18.25 Скарб.ua
19.20 Скептик
20.05 Щось пішло не так: 

зворотній відлік до 
катастрофи

20.50 Мавпи-шахраї
21.50 Таємнича Африка

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
10.15 Речовий доказ
11.30 Шість соток
13.25 Таємнича Африка
15.25 Царство золотої мавпи
16.25 Мавпи-шахраї
18.10 Світ на долоні
19.05 Скептик
20.00 Правда життя
21.00 Росомаха-привид Пів-

ночі
22.00 Мавпи-шахраї
23.00 Там, де серце
0.00 Останній день дикта-

тора
0.30 Телемагазин
1.00 Містична Україна
1.45 Судить самі

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
10.15 Речовий доказ
11.30 Шість соток
13.25 Таємнича Африка
15.25 Росомаха-привид 

Півночі
16.25 Мавпи-шахраї
18.10 Світ на долоні
19.05 Скептик
20.00 Правда життя
21.00 Царство золотої мав-

пи
22.00 Білий сезон. Вижити
23.00 Білий янгол. Евакуа-

ція з пекла
0.00 Останній день дикта-

тора
1.00 Містична Україна
1.45 Прихована реальність

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
18.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт стосунків"
20.00 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз"
22.05 Х/ф "Команда А" (16+)
0.20 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
1.20 Одного разу під Полта-

вою
1.50 Танька і Володька
2.15 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
18.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки: ремонт 
стосунків"

20.00 Х/ф "Полісмен з 
Беверлі-Хіллз 2"

22.00 Х/ф "Останній рубіж" 
(16+)

0.00 Богиня шопінгу. Батли 
за патли

1.00 Одного разу під Полта-
вою

1.30 Танька і Володька

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
18.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт стосунків"
20.00 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз 3"
22.00 Х/ф "Аутсайдери"
1.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
1.50 Одного разу під Полта-

вою
2.15 Танька і Володька
2.40 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
14.00 Панда Кунг-Фу
16.00 Х/ф "Віктор Франкенш-

тейн" (16+)
18.00 Ліга сміху
22.00 Розсміши коміка
0.00 Бункер (16+)
1.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
1.50 Одного разу під Полта-

вою
2.20 Танька і Володька
2.50 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
11.00 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
11.30 М/ф "Панда Кунг-Фу"
13.15 М/ф "Панда Кунг - Фу 2"
15.00 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз"
17.00 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз 2"
19.00 Х/ф "Полісмен з 

Беверлі-Хіллз 3"
21.00 Х/ф "Кохання та інші 

негаразди" (16+)
22.50 Розсміши коміка

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/с "Панда Кунг- Фу: 

Легенди крутості"
11.00 М/с "Пінгвіни Мада-

гаскару"
11.30 М/ф "Ретчет і Кланк: 

Галактичні рейндже-
ри"

13.10 М/ф "Пташиний ульот"
14.50 М/ф "Кіт у чоботях"
16.35 М/ф "Шрек назавжди"
18.25 Х/ф "Хочу бути тобою" 
20.55 Х/ф "Диявол носить 

Прада"
23.05 Х/ф "Впіймай мене, 

якщо зможеш"

ТРК «ІЛЬДАНА»
Вт 8.08.2023
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 У фокусі — Єв-

ропа
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 ПравдаТУТ
13:15, 16:15 Every day
16:00, 20:45 Постаті
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Euromax
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

13:15, 16:15 Every day
16:00, 20:45 Постаті
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30  Глобал 3000
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
13:15, 16:15 Every day
16:00, 20:45 Постаті
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Завтра сьогодні
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

13:15, 16:15 Every day
16:00, 20:45 Постаті
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Огляд світових 

подій
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

13:15, 16:15 Shift
16:00, 18:45 Постаті
20:30 Кава з Борисовим

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:00 Sunday's News
12:10, 14:00, 15:00, 17:00, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

13:15, 16:15  Shift
16:00, 18:45 Постаті
20:30 Кава з Борисовим
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повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул.Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 20701, Черкаська обл., м.Сміла, 
вул.Трипільська, 141. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорту, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: бензол — 0,002148 т/рік, толуол — 0,002051 
т/рік, ксилол — 0,001275 т/рік, сірководень — 0,000175 т/рік, вуглеводні насичені С
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19 
(розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець — 0,545844 т/
рік, пропан — 0,1862 т/рік, бутан — 0,2793 т/рік, оксид вуглецю — 0,00283 т/рік, вуглецю 
діоксид — 0,813 т/рік, метан — 0,000033 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,00041 т/рік, оксиди азоту (в перерахунку на ді-
оксид азоту [NO + NО

2
]) — 0,00217 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,000028 т/рік, діоксид 

сірки — 0,0011 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 

або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів 
забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи вики-
дів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний об-
лік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua.

повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул.Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 19602, Черкаська обл., Черкась-
кий р-н, с.Руська Поляна, с/р Руськополянська, а/д Черкаси-Сміла, 6 км + 200 м. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю — 0,005009 т/рік, вуглецю ді-
оксин — 1,599970 т/рік, метан — 0,000065 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,000671 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО2

]) — 0,004251 т/рік, азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,000055 т/рік, ді-

оксид сірки — 0,002019 т/рік, сірководень — 0,000108 т/рік, бутан — 0,448980 т/рік, вуг-
леводні насичені С
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19
 (розчинник РПК-26611 й ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець — 0,390499 т/рік, пропан — 0,299320 т/рік, бензол — 0,001562 т/рік, ксилол 
— 0,001027 т/рік, толуол — 0,001491 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів 
забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи ви-
кидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua, управління екології та природних ресур-
сів Черкаської ОДА, 38715482@ck.gov.ua.

повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул.Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 20423, Черкаська обл., Тальнів-
ський р-н, с.Соколівочка, с/р Соколівоцька а/д Н-16 Золотоноша-Черкаси-Сміла-Умань, 
174 км + 590 м, ліворуч. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю — 0,004142 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 0,785440 т/рік, метан — 0,000032 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,000573 т/рік, оксиди азоту (в перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО2

]) — 0,003388 т/рік, азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,000027 т/рік, ді-

оксид сірки — 0,001574 т/рік, сірководень — 0,000098 т/рік, бутан — 0,247350 т/рік, вуг-
леводні насичені С
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19
 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець — 0,320247 т/рік, пропан — 0,164880 т/рік, бензол — 0,001220 т/рік, ксилол 
— 0,000803 т/рік, толуол — 0,001165 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів 
забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи ви-
кидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua, управління екології та природних ресур-
сів Черкаської ОДА, 38715482@ck.gov.ua.

повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул.Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 19734, Черкаська обл., Золото-
ніський р-н, с.Новодмитрівка, а/д Н-08 Бориспіль-Дніпропетровськ-Запоріжжя, 108 км + 
800 м. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю — 0,003066 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 0,756349 т/рік, метан — 0,000031 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,000492 т/рік, оксиди азоту (в перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО2

]) — 0,003427 т/рік, азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,000026 т/рік, ді-

оксид сірки — 0,001149 т/рік, сірководень — 0,000127 т/рік, бутан — 0,328060 т/рік, вуг-
леводні насичені С
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19
 (розчинник РПК-26611 й ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець — 0,418806 т/рік, пропан — 0,218780 т/рік, бензол — 0,001659 т/рік, ксилол 
— 0,001092 т/рік, толуол — 0,001584 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів 
забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи ви-
кидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua, управління екології та природних ресур-
сів Черкаської ОДА, 38715482@ck.gov.ua.

повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 19604, Черкаська обл., Черкась-
кий р-н, с.Червона Слобода, вул.Чигиринський шлях, 16/4. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля, дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю — 0,006204 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 1,192705 т/рік, метан — 0,000049 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,001167 т/рік, оксиди азоту (в перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО

2
]) — 0,005499 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,000041 т/рік, ді-

оксид сірки — 0,002206 т/рік, сірководень — 0,000078 т/рік, бутан — 0,254090 т/рік, вуг-
леводні насичені С

12
-С

19
 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець — 0,467487 т/рік, пропан — 0,169390 т/рік, бензол — 0,001952 т/рік, ксилол 
— 0,001284 т/рік, толуол — 0,001864 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів 
забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи ви-
кидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua, управління екології та природних ресур-
сів Черкаської ОДА, 38715482@ck.gov.ua.

повідоМлення про наМір отриМати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ» (ТОВ «ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 42663493.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елек-

тронної пошти суб’єкта господарювання: 43023, Волинська область, м.Луцьк, вул.Єршо-
ва, 1, тел. (067) 691-31-17, e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 18029, м.Черкаси, вул.30-річчя 
Перемоги, 7/1. 

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з закін-
ченням терміну дії попереднього дозволу.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під кате-
горії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерела-
ми впливу на стан атмосферного повітря є: підземні та наземні резервуари зберігання 
бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта, дизель-генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю — 0,009892 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 1,599970 т/рік, метан — 0,000065 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,001608 т/рік, оксиди азоту (в перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО

2
]) — 0,007842 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,000055 т/рік, ді-

оксид сірки — 0,003009 т/рік, сірководень — 0,000176 т/рік, бутан — 0,292360 т/рік, вуг-
леводні насичені С

12
-С

19
 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець — 0,985194 т/рік, пропан — 0,246240 т/рік, бензол — 0,004100 т/рік, ксилол 
— 0,002697 т/рік, толуол — 0,003914 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів не передбачюється.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів 
забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи ви-
кидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Черкаської обласної 
військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 372249, 372915, srzg@ck.gov.ua, управління екології та природних ресур-
сів Черкаської ОДА 38715482@ck.gov.ua.

 Втрачене  свідоцтво про неповну базову середню освіту, серія ЕР, №53686254, видане 
02.06.2023 року Черкаською ЗОШ І-ІІ ступеня №2 на ім’я Тишнюка Богдана Геннадійовича, вва-
жати недійсним. 

 Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, №24384258, виданий  у 
2004 р. ЗОШ І-ІІІ ступенів с.Степанки Черкаського району Черкаської області на ім’я Олесенка Ві-
ктора Юрійовича, вважати недійсним.
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замовлення №912

— Не дивіться на мене так, 
ніби я вам винен мільйон.

— Десять тисяч — теж гроші.
  

— Кохана, я був неправий. 
Давай помиримось.

— Гаразд. Тоді не їж котле-
ти. Я приготую щось інше.

  
— Дорогий, подивися, які 

яскраві фіранки я купила на кух-
ню. Дуже гламурно!

— А скільки вони коштують?
— Двісті гривень.
— Гламурно — це коли хоча 

б двісті євро, а так, просто 
вульгарно.

  
Біжимо з сином додому з 

садка, а попереду — багато со-
бак. Син запитав:

— Мамо, а тобі страшно?
— Ні! Я ж із чоловіком.
Син поважно:
— І чоловікові не страшно, 

він із мамою.
  

Щойно побачив, як на чиє-
мусь ганку кіт нявкає, щоб його 
впустили. Я підійшов до две-
рей, подзвонив у дзвінок, кив-
нув коту і пішов далі. Тільки 
відійшовши, я усвідомив зро-
блене, почувши, як господар 
репетує: «Оксано, кіт щойно по-
дзвонив у двері!».

  
Відвідувач зоопарку — до-

глядачеві:
— Я тільки що бачив, як в 

одному з вольєрів мавпи гра-
ють у карти!

Доглядач:
— І що? Вони ж лише на го-

ріхи...
  

— А чому у вас немає дітей?
— У нашого кота алергія...

  
— Щось у тебе шубка 

якась… не така.
— А молі подобається!

  
Пішов у магазин по продук-

ти, нічого особливого не купив, 
витратив близько тисячі. Вихо-
джу з магазину, а на порозі під 
вхідною брамою монетка ле-
жить — п’ять гривень. Ось він — 
кешбек!

  
— Дуже хочу помиритися з 

ним, але він перестав просити 
вибачення...

  
— Завтра кину палити, у по-

неділок почну бігати вранці, за 
тиждень запишуся в тренажер-
ний зал. А про що ви думаєте 
перед сном?

  
Мій кіт, коли розбиває чер-

говий квітковий горщик, не ті-
кає з місця злочину, а закочує 
очі, проходить метр, похитую-
чись, і робить вигляд, що не-
притомніє, не забуваючи час 
від часу відкривати одне око і 
перевіряти обстановку.

  
— Тату, а навіщо птахи що-

року відлітають на південь?
— Вони думають, що там 

краще.

Усміхніться!

Кросворд

відповіді на кросворд, вміщений 
у номері за 9 серпня ц.р.

по горизонталі: 7.Парвеню. 9.Кавалок. 10.Са-
лют. 11.Фауст. 12.Серія. 13.Гімнура. 16.Ляпка. 18.Бу-
ран. 20.Плин. 21.Рура. 22.Сонет. 24.Оскіл. 27.Тривога. 
32.Хрест. 33.Файне. 34.Метро. 35.Джамала. 36.Звабник.

по вертикалі: 1.Латаття. 2.Твіст. 3.Мюслі. 4.Актор. 
5.Камея. 6.Поділка. 8.Млин. 14.Марнота. 15.Обертон. 
17.Полин. 19.Рюрик. 23.Огорожа. 25.Іменник. 26.Усама. 
28.Роман. 29.Вето. 30.Гроза. 31.Шайба.

по горизонталі: 5.Бойова й мисливська зброя 
у корінних жителів Австралії. 6.Другий поверх бу-
динку. 8.Курс судна при зустрічно-боковому вітрі. 
11.Продукт переробки нафти й кам’яного вугілля. 
14.Місце відпочинку війська під час походу. 15.На-
зва деяких продовольчих товарів. 16.Матроська 
куртка. 17.Озеро в Казахстані. 21.Битва (застарі-
ле). 22.Великий метеор. 23.Основа, база. 26.Розділ 
ботаніки, що вивчає мохоподібні. 27.Наука, яка ви-
вчає хімічний склад живих організмів. 28.Спеціаль-
ний аркуш для голосування. 

по вертикалі: 1.Торговець рідкісними книга-
ми. 2.Плавучий навігаційний знак, що вказує фар-
ватер. 3.Друкована стандартна форма документа. 
4.Перший вчений ступінь у ряді країн. 7.Французь-
ка актриса. 9.З розвитком торговельного капіталу — 
власники капіталу. 10.Четвертий степінь будь-якого 
числа. 12.Ударний музичний інструмент. 13.Дво-
шлюбність. 18.Комплекс наук про живу природу. 
19.Міра об’єму рідин в Англії і США. 20.Чистий про-
зорий алмаз. 24.Великі ворота біля замків. 25.Ан-
глійський вокально-інструментальний квартет.

Склав володимир шнир,
с.дубова уманського району

на центральній площі міста цими вихідними 
тривала виставка-ярмарок продуктів 
бджільництва. Го «об’єднання пасічників 
Монастирищини» зібрало бджолярів на 
традиційну виставку-ярмарок продуктів 
бджільництва з нагоди прийдешніх свят 
дня пасічника та Медового Спаса.

Вже вп’яте пасічники Мо-
настирищенського краю 
організовують спіль-

ну ярмарку, де жителі грома-

ди можуть не лише придбати 
продукти бджільництва, а й ді-
знатися про їхні цілющі влас-
тивості.

Цьогоріч був представле-
ний доволі великий асорти-
мент продукції: мед, медові 
стільники, прополіс, бджоли-
ний пилок, перга, мед з го-
рішками, горіхово-медові пас-
ти, різного роду настоянки та 
інші смаколики з різних куточ-
ків нашої громади.

Під час ярмарку пасічники 
передали по одній літрі меду 
для потреб ЗСУ. Також на пло-
щі була скринька для збору 
благодійних коштів на потре-
би наших захисників. Міський 
голова Олександр Тищенко 
разом з іншими посадовцями 
долучилися до благодійного 
збору для ЗСУ, який організу-
вали на ярмарку.

На Монастирищині 
ярмаркували 
бджолярі

Одне й друге око, 
чи одне й інше око?
У мові є така парна конструкція, як «з од-

ного боку — з другого боку», вона за-
кріпилася в мовленні як цілісне поняття. 

Але буває, що коли зіставляються чітко два 
факти, два предмети, явища, тісно пов’язані 
один з одним, натомість чуємо «з одного боку 
— з іншого боку». Мовцеві здається, що так 
культурніше. Бо він боїться слова «другий», 
адже воно схоже на російське «другой». Тому 
уникає його й там, де не треба. Наприклад, 
у людини дві руки. Та замість «В одній руці у 
неї книжка, в другій — сумка» мовець каже: 
«В одній руці у неї книжка, в іншій — сумка». 
Наче у неї не дві руки, а є ще чималий ви-
бір рук, як у Шиви... Або замість «одне око й 
друге око», «один берег і другий берег» чує-
мо «одне й інше око», «один та інший берег». 

Це так само, як сказати: «За обідом по-
дали перше, інше і третє». «Онук закінчив 
перший клас і перейшов у інший».

А коли ж доречно казати «інший»? «Цей 
смартфон годиться, інший мені не підхо-
дить», «Сьогодні вітер з іншого боку», «Він з 
іншого тіста зліплений», «Інший би змирився, 
а він — ні». Інший — який відрізняється від на-
званого, перебуває не в цьому місці, не в цих 
обставинах, не такий, як раніше, інакший, 
протилежний зазначеному, один із багатьох. 

Чудового батька і доброго дідуся

шеСтопала анатолія васильовича
вітаємо з днем народження!

Рідний, ми тобі бажаємо доброго й міцного здоров’я, ду-
шевних сил і бадьорості, енергії, завзяття, молодості, не-
згасного щастя під мирним небом України!

любимо, твій син та онук


